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Kavovec Aoyiouov 1TiBavotntov

) P(A) =1—P(A)

2) P(A — B) + P(AN B) = P(A)

3) P(B — A) + P(An B) = P(B)

4) Av BC A, t6te P(B) < P(A)

5) P(AUB) = P(A) + P(B) — P(A N B)



AcvuPifacta Evoeyoueva

« Avo evogyoueva A , B Aéyovton acvoufifacta av kot pdvo av 1GyVEL :
ANB = ¢




2NUOVTIKO

‘Eotw A, B dvo un acvuBifacta evoeyoueva evog 8.y €.

Ague 0Tt :

* [Ipayuatomotleitor TovAdyLoToV Evao ot Ta A, B : AU B

* [Ipayuoatomolovvtol Kot to ovo : AN B

* Agv mpaypotomotovvtal Kot ta, 0vo A,B(ovte A ka1 B) : (AN B)’

* Agv mpayuatomoleitol kavéva o to A kot B (ovte A, 00te B) : (AUB)' 1 A" N B’

* [Ipayuatomotleitor uovot0 A :A—B 1 ANB’
* [Ipaypatomoteitor povoto B : B—A 1 B NA’

* [Ipaypotomoteiton povo éva o ta Akt B : { (A —B)U (B — A)}




Acxnon 1 oyoAucov BiAiov

Aoknozsic - lIpofAnpata - ApacTnpLoTNTEC

1) To 50% Twv dwpariwv evog cevodoxeiou £xouv 1(akl, 10 20% £XOUV KaAopi-
@Ep Kal 1o 10% kai Taki Kal kaAopipép. EmmAEyoupe Tuxaia Eva OWPATIO TOU
cEVODOXEIOU.

[oia givar n mBavoTnTa TOU EVOEXOUEVOU TO DWHATIO TTOU ETTIAECAE:
a) va pnv £xel T¢aki,

B) va pnv £xel ouTte T(AKI OUTE KAAOPIPEP,

y) va £xel povo T{aKi;



Avon Aocknong 1

. AEAOMENA

A= {10 dopdtio £yet TCaKt}
B = {10 oopatio £xel karopupep}
AN B = {to Swpatio £xet kot T{aKL Kot KAAopLpep}
P(A)=0.5 PB)=0.2, P(AnB)=0.1
ZHTOYMENA
o) Znteiton 1o P(A)=1-P(A)=1-0.5=0.5
B ) Znteiton 10 P((AU B)") =1 —-P(AU B) (*)
Eivor P(AUB) = P(A) + P(B) —P(ANnB) 1 P(AUB) = 0.6
Apa amd (*) éxow : P(AUB)) =1-0.6=04
v ) Znteiton 1o P(A-B) =P(A)—-P(ANB) =05 — 0.1 =04




Aocxnon 4 6YoOAKOD

4) Ao Toug/Tic padnTeg/Tpiec TNC B 1acnc evoc Aukeiou 1o 55% gival pabnTpiec,
10 40% Traidouv pmraokeT kol 10 10% eivar paBnTpiec mou Tailouv PTTAOKET.
EmAEyoupE Tuxaia Evav/pia padnm/Tpia.

Na UTTOAOYIOETE TIC TIBAVOTNTEC Va EIvAl:
a) paénrpia i va Taiel PTTAOKET,

B) pabnTpia Kai va pnv Traidel PTTAoKET,
V) Habnmc kai va aidel PTIAoKET,

0) padnmc n va Tailel PTTAOKET.




Avon Acknong 4

) AEAOMENA

A = { geivar paOtpre} kot B = { mailer pnaoker }
P(A)=0.55 , P(B)=0.4 xou P(A NB) =0.1

ZHTOYMENA
a)P(AUB) =0.55+0.4-0.1=0.85
B)P(A—-B)=P(A) —P(ANB)=055-0.1=0.45
v)PAA°NnB)=P(B—A)=P(B) —P(AnB)=04 —0.1=0.3
o) P(A'UB)=PA") +P(B)-P(A"NB)=1-0.55+0.4-0.3=0.55




Aocxnon 6 oYoAKoU
Amo6 tov mAnBvcud pac mOANg
170 42% 0¢gv £Yovv KAVEL TOTE GKL

110 58% 0¢v £yovv TaOéyel TOTE UE AEPOTAAVO,
J aAAd T0 29% £xovv 1101 KAVEL OKL KO £YOVV TOCIOEYEL LLE AEPOTTANVO.

Av mdpovpue Toyaio Evov KATOIKO TNG TOANG wola, eivor 1 Thavotnto va
LNV €XEL KAVEL TOTE OKL KOL VO NV €XEL TASIOEYEL TOTE UE OLEPOTTAAVO;



AY2ZH Aoknong 6

. AEAOMENA

A= { gekaveron §} , B = { éyetunet oe agpomravo §. Eivat :
P(A)=1-P(A")=1-0.42=0.58
PB)=1-PB)=1-0.58=0.42
P(A N B)=0.29
ZHTOYMENA
OYTE XKI OYTE AEPOIIAANO , apa (A UB)’
P(auB))=1-P(AUB)=1-P(A)-P(B) +P(A NB)
=1-0.58-0.42+0.29
=0.29




AOCKNOEIC VIO TO OTTITI |

14. I'iax ta sevSsxyousva A, B evog Ssrypatiko ywpovu ) woxyvovuv : P(A) = =
P(B) = % wat P(CANB) = % Bpsits tigc IO avoTnTEG -

v) P(AUB) w) PCAYD) we ) PCA-B) v ) P((A-B)U(B-A))
OMOIEXZ ASKHZEIY 7,9,10 TEAIAA 155 [1]

18. To 82 tTwVv xTtopuwVv £vog TTIANOvopHoU £xouvv vTITEpTAOoT] , TO 6% oTEEaviIaia
KkapdSiakt] acBeéveia kat To 29 £xovuvv kat ta Svo. ETtiA€yesTte £va &ATtTopo Tu)xaio -

A@oU oYNUATICETE TO SLGdypappax Vennimovu TIEPLYPAPEL TA TIXPATIAV W,
vTItoAoyioctTs TNV mMmBavéTntTa,

@) VO £XEL TO ATOMNO TIOUV EMAEXONKE TOVAG)Y ILGTOV pHiax axcHOEveLa.
B ) va £xsL To &topo Ttou emMAEXO ke pévo vItEpTtaocnm.
Y ) V& £XEL TO XTOLLO TTOU £TMIAEXO ke nptévo ocrts@aviaia voco.
S ) v £x£L TO ATONO TTOU sTMAEXONKkeE pnévo puax acHEveon
OMOIA ps ASKHYH 13 TEAIAA 156 [1]

23. A1to 120 panrteg evog Avkesiov, 24 ptabntég CURUETEXOUV GTOV SLAXYWVIGUO
™S EAANnvikc MaBnuatwknc Etapsiagc(EEML.E), 20 cuoppustEyouvv oTto
Sxywvicuo tng 'Evwong EAANvwvv Puocikwv (EEED)xkar 12 pnabnteg
CUHUUETEXOUVUV KAL CTOUG SUO0 SxXywvicoLovg.

EmmtiA€youvus tuxyaia Evav padnTn. IHowx sivar n miBavéTtnta o padbnng:
@) VX CUUNUETEXEL OE £EVAV TOUVAEYXLOTOV XTTO TOUG SLAXYWVIGHLOUG.

B) va cupupstexst uovo oto Suiaxywvicoud tng EEMLE.

Y ) VX GUUUETEYXEL LOVO GTO Stxywvic o tng E.E.D.

S ) Va CUHUETEXEL HOVO CE £VAaV Tt TOUG SV SLaywVvicuoUG.



KaAn 2uvexela !



